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W Bajtocji znajduje sie n miast polaczonych gesta siecig drog. Niestety, wiekszosé z tych drog jest kiepskiej
jakosci. W zwiazku z tym w ostatnich latach zbudowano dodatkowo n — 1 nowoczesnych autostrad. Autostra-
dami mozna dojecha¢ z kazdego miasta do kazdego innego, ale ten luksus nie jest za darmo — za przejechanie
kazda autostrada trzeba uisci¢ osobna optate.

Obywatelom Bajtocji nie podobaja sie wysokie oplaty za przejazdy autostradami. Aby uspokoi¢ opinie
publiczna, minister transportu postanowil zmodernizowac sie¢ autostrad. Tegoroczny budzet pozwoli jedynie na
rozbiérke jednej autostrady i zbudowanie jednej nowej (by¢ moze w tym samym miejscu, ale nowoczesniejszej).
Minister chce wybraé potozenie starej i nowej autostrady tak, by nadal mozna byto przejechaé autostradami
pomiedzy dowolng parg miast i zeby najwieksza liczba autostrad na trasie pomiedzy dwoma miastami byla
tak mata, jak to tylko mozliwe. Taki scenariusz nazywamy optymistycznym.

7 kolei minister skarbu chciatby, aby modernizacja autostrady przyczynita sie do podreperowania budzetu
Bajtocji. Chcialby zatem, zeby po modernizacji nadal mozna byto przejechaé autostradami pomiedzy dowolna
para miast, ale zeby najwigksza liczba autostrad na trasie miedzy dwoma miastami byla tak duza, jak to tylko
mozliwe. Taki scenariusz nazywamy pesymistycznym.

Pogloski o planach obu ministréw przedostaly sie do prasy. Dziennikarz Bajtazar pisze na ten temat artykul,
w ktérym przedstawi najbardziej optymistyczny i najbardziej pesymistyczny scenariusz modernizacji. Poméz
mu i napisz program, ktéry dostarczy mu konkretnych danych do artykuhu.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (3 < n < 500000) oznacza-
jaca liczbe miast w Bajtocji. Miasta numerujemy liczbami od 1 do n. Dalej nastepuje n — 1 wierszy opisujacych
autostrady. W i-tym z tych wierszy znajduja si¢ dwie liczby catkowite a; i b; (1 < a;,b; < n, a; # b;) oddzielone
pojedynczym odstepem, oznaczajace, ze istnieje autostrada pomiedzy miastami o numerach a; i b;.

W testach wartych lacznie 30% punktéw zachodzi dodatkowy warunek n < 1000.

Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyjscia nalezy wypisaé pieé liczb catkowitych k, x1, y1, z2 i y2 opisujacych
optymistyczny scenariusz: liczba autostrad na najdtuzszej trasie pomiedzy dwoma miastami to k, dokonana
jest rozbiorka autostrady miedzy miastami x; i y; oraz budowana jest autostrada miedzy miastami xo i yo.
W drugim wierszu nalezy wypisa¢ w takim samym formacie najbardziej pesymistyczny scenariusz. Miasta,
miedzy ktérymi autostrade budujemy lub rozbieramy, mozna poda¢ w dowolnej kolejnosci. Jesli istnieje wigcej
niz jedno rozwiazanie, Twdj program powinien wypisa¢ dowolne z nich.

Ocenianie
Twdj program musi wypisaé dwa wiersze. OdpowiedZz w kazdym z nich bedzie oceniana niezaleznie. Jesli

Twdj program poda poprawna odpowiedz tylko dla jednego ze scenariuszy, uzyskasz polowe punktéw za test.
W takim wypadku zawartosé¢ drugiego wiersza nie ma znaczenia.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: jednym z poprawnych wynikéw jest:
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Testy ,,ocen”:
locen: n = 5, gwiazda;
2ocen: n = 1000, Sciezka;

3ocen: n = 2!% kazde miasto o numerze i > 1 jest polaczone autostrada z miastem |
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